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BT (FHD 1.00| =
KB ETEREHKE 1.00| =
MR 1.00| =
B 1.00| =

BHEB{EZLE RREZEE VP$100 9.00| & 9.0

BHEEEZLE RRETSVCEE He100 1.00 1@ 1.0

WEIEIEZILE Yruk VP$H100 2.00| 1& 2.0

ATULREHE SUSTZURE 90°100A L=1568X158 1.00| & 1.0

ZFULAE SUSTSUUMEE 100A L=875 7.5k 1.00 1@ 1.0

ATULREE SUSHT5 25y /80 100A L=125 7.5k 1.00| & 1.0

MF& a1k 100 400( & 4.0

TIUTEEM $100 GFRSAR vk SUS316 BN 7.5k 7.00| 1@ 7.0

VIR —ILEEN S 100 ASMEMA Ml 7.5k T 200 # 2.0

FBEE=LH #t T= $100 1.00| & 1.0

T|AEE= L #t $100 3.00| 1@ 3.0

KEREHRERRT—F W=50 4454 m 445

KB BIBRIERTILIS—k W=150 2654754 4454 445

AU ARCHFE C15 H=150 2.00 2.0

HUFALCaVRYIR $100 ETREEES H=150 2.00| 1& 2.0

HEIFAL YAV RYIR $100EAR H=40 2.00| & 2.0
mHE 1.00| =
BT 1.00( =

BWEIEEEZLER/MGT ¢100 42.26| m 423

BEECEZILEHRFT ¢100 RRES 200 O 2.0

BWEIEEEZL SR T ¢$100 9.00| O 9.0

$MEMERT SUS 100A 132 m 1.3

ANZHILHEE 100A 400| A 4.0

TSUUHE 100A 8.00| O 8.0

TUIHEET $100 2.00 # 2.0

INBIRUKR—ILERET $100 4.00| &7 40

EBRRT— T W=50 4454 m 445

EHARS—h W=150 2% 4454 m 445




TOFARORAERE CH415 H=150 2.00| &A7 20

ALYV RO RRE ¢100 L TREESS H=150 2.00| 1& 2.0

U FAL AV Ry RXERE $100 Ehix H=40 2.00| 1& 2.0

WEIEEZILEMFMET $100 2.02 2.0

BB EEEEZILEYIMTT ¢100 200| A 2.0
BEE 1.00| =®
T 1.00| =

HEH - FEIA A 16.70] m3 17.0

BEREL(E#P) 8.90| m3 9.0

BRL(FEEL) 557] m3 6.0

Fed EH 10.52] m3 11.0

RELTZAE 10.52] m3 11.0

SHEE IR DI t=150mLLR 89.08| m 89.0

SHEMEUEL t=10cmLLR 2227 m2 220

FOEHRALIE 0.89] m3 0.9

AsikZAE 209] t 2.1

FAT7IVNEEET t=4om ZLFIML 22271 m2 220

BT RIEFAFAM-30) t=10cm 22271 m2 220
#EI 1.00( =

EILRILT BILZIILEEKME LT E20mm 0.12] m2 0.1

EILRILT EILZLTEE 0.02( m3 0.1

BT 0.12] m2 0.1

IEDYT BEERa V) —NEDY 8555 0.03 m3 0.1

AU —EK 0.03| m3 0.1

AUV —NRZAE % 0.07( t 0.1
RESBEBEKE 1.00| =®
MRE 1.00| =
B 1.00| =®

BHEB{EZLE RREZEE VP$250 2001 =x 2.0

BHEEEZILE Viub VP$250 2.00| 1& 2.0

MFZa1 2k 6250 4.00| & 4.0




TIUTEEM $250 GFREH R4 vk SUS316 BN 7.5k 4.00| & 4.0
VIR —ILEYIF $250 RS ERE RAALR 75k 200 # 2.0
T|AEE=LH #t T ¢$250 1.00| & 1.0
T|AEE= L #t $250 1.00| & 1.0
KEREHEERRT—F W=50 589 m 5.9
HEREFRAZHTILIS—h W=150 2/ZHmA 589 m 5.9
AUIFARCKFE Cig25 H=286 2.00| #% 2.0
HUFAL DAV RY IR $250 AT H=50 1.00| & 1.0
EUFALYaVRY IR $250 ETREEER H=150 1.00| & 1.0
TUFALCaVRYIR $250 EEEE H=150 1.00| & 1.0
TEUFAL YOV R IR $250 TEREE H=300 1.00| & 1.0
HUFAL DAV Ry IR $250 KRR H=40 2.00| 1& 2.0
MR 1.00( =
L 1.00( =
BEECEZLERMAGT $250 339 m 3.4
WEIEEZILEMFT $250 RRES 200| 8 2.0
BERIEEZILEYMT $250 6.00| O 6.0
AAZHILHRFE 250A 400 0O 4.0
TIUTHMF 250A 400 A 4.0
U HEET $250 200 & 2.0
INITUAR—ILER BT $250 2.00| &R 20
FEERT—TBEf W=50 589 m 5.9
FEARY—h W=150 24% 589 m 5.9
U ARCKXFERE CF25 H=286 2.00| &FT 2.0
fHUFRALYIVRYIREEE $250 FAEY> Y H=50 1.00| & 1.0
HUFAL DIV RYIREZE $250 £ TREEES H=150 1.00| & 1.0
HUFRALYIVRYIREEE $250 LEBEE H=150 1.00| & 1.0
HUFAL DIV RYIREE ¢250 TEBEE H=300 1.00| & 1.0
EUFAL AV RYIREEE $250 Eh H=40 2.00| 1& 2.0
WEIEEZ L EMFHMET $250 242 2.4
BEREEIB{EEZILE YR T $250 2.00 2.0




BeE 1.00| =®
T 1.00( =

HEH - FEIA A 3.48] m3 3.0

BREL(B#) 1.32] m3 1.0

BRUL(FEEL) 1.60 m3 2.0

Fed EH 1.70] m3 2.0

RELTZAE 1.70] m3 2.0

SHEE IR DI t=150mLLR 11471 m 11.0

SHEMEUEL t=10cmLLR 2.87] m2 3.0

FOEHRALIE 0.12] m3 0.1

AsikZAE 0.28] t 0.3

FAIT7IVNEEET t=4om ZLFIML 2.87] m2 3.0

BEAET RIFAFAM-30) t=10cm 2.87] m2 3.0
#EI 1.00( =

LRI BILZIILEEKME LT E20mm 0.14] m2 0.1

EILRILT EILZLTEE 0.01| m3 0.1

BT 0.14] m2 0.1

IEDYT BEERa o) —NEDY 8585 0.02[ m3 0.1

V) —ER 0.02| m3 0.1

AUV —NRZAE % 0.05( t 0.1
TEMERABEEKE 1.00| =®
MHE 1.00| =
B 1.00| =®

BHEB{EZLE RREZEE VP$200 1.00( & 1.0

BHEEEZLE Viub VP$200 2.00| 1& 2.0

MFZa1 2k $200 4.00| & 4.0

TIUTEEHM $200 GFREH R4 vk SUS316 BN 7.5k 4.00| & 4.0

VIR —ILEYIF $200 RS EBE RAALR 75k 2.00| & 2.0

T|AEE=ZLH #t T $200 1.00| & 1.0

KEREHRERRT—F W=50 409 m 4.1

IKEFIBERAZ# 7 LS —h W=150 245154 409 m 4.1




AUIFARCKAFE Ci215 H=286 2.00| #% 2.0

APFALCaAVRYI R $200 FAELS H=50 2.00| & 2.0

EUFALYaVRY IR $200 ETREEER H=150 2.00| 1& 2.0

AFALYAVRYIR $200 ERR H=40 2.00| & 2.0
mkE 1.00| =
Ei 1.00| =

BEECEZLERMAGT $200 276 m 2.8

WEIEE-ZLERFI ¢$200 RREA 2.00| O 2.0

BERIEEZILEYMT $200 500 O 5.0

AAZHILHRFE 200A 400 0O 4.0

TSUSHKF 200A 400| A 4.0

U HEET $200 200 # 2.0

INRITR—LERB T $200 1.00| &7 1.0

EBRT— BT W=50 4.09| m 4.1

EBRY—h W=150 2% 409 m 4.1

HUIFARCKXFERE C15 H=286 2.00| &FT 2.0

fHUFRALYIVRYIREE $200 FAEY> Y H=50 2.00| 1& 2.0

AFAL AR REE $200 L TFEEE H=150 2.00| & 2.0

EUFRAL VR REEE $200 Ehix H=40 2.00| 1& 2.0

BWEIEEEZLEMBZWET ¢$200 222 m 2.2

BEREEIB{EEZILE UM T $200 2.001 A 2.0
BeE 1.00 =
T 1.00| =

HEHI - FEA 2.07| m3 2.0

ERL(BE#D) 0.87( m3 1.0

BRLGEEL) 0.85| m3 1.0

R LB 113 m3 1.0

RETZAE 1.13| m3 1.0

SRR I t=15cmBLT 7.88] m 8.0

SHEERRANEL t=10cmBL R 1.97| m2 2.0

FOEHR L 0.07| m3 0.1




Aszh = A 0.16] t 0.2

FAIT7IVNEEET t=4om ZLFIML 1.97] m2 2.0

BT RIFAFAM-30) t=10cm 1.97] m2 2.0
#EI 1.00( =

LRI BILZIILEEKME LT E20mm 0.18] m2 0.2

EILRILT EILZLTEE 0.01| m3 0.1

BT 0.18] m2 0.2

IEDYT BEERa V) —NEDY 8555 0.02[ m3 0.1

AU —ER 0.02| m3 0.1

VPR AE S 0.05( t 0.1
TR HEKE 1.00| =
MRE 1.00| =
B 1.00| =®

BHEB{EZLE RREZEE VP$200 1.00| & 1.0

RTFULAE SUSH—/"—o0—% 200A L=800 7.4 1.00| & 1.0

MFZa1 2k $200 1.00| & 1.0

TIUTEEHM $200 GFREH R4 vk SUS316 BN 7.5k 2.00| 1& 2.0

VIR =LY $200 RS ESE RAlR 7.5k 1.00( & 1.0

EBiEE=L# # $200 1.00| & 1.0

KERERERRT—F W=50 369 m 3.7

IKEFIBERAZ# 7 LS —h W=150 2453154 3.69] m 3.7

LU ARCRAFE C15 H=286 1.00 1.0

EUFALYaVRY IR $200 FEEY2 S H=50 1.00| & 1.0

HUFALCaVRYIR $200 £ TREESS H=150 1.00| & 1.0

fUIFRALYIVRYIR $200 Eh H=40 1.00| & 1.0

ZTULASAE oo o E SUSEE 20AX(50X2) 7.5k 1.00] & 1.0

7—kNJL 7 SUS 20A 1.00| & 1.0
MmERE 1.00( =
T 1.00| =

BEEEZILERMT $200 296 m 3.0

BERIEEZILEYMT $200 200 O 2.0




$MEMERT SUS 200A 0.80] m 0.8
AAZHILHRFE 200A 1.001 A 1.0
TIUTHF 200A 3.00] A 3.0
T HEET $200 1.00( & 1.0
INBITUR—ILERET ¢ 200 1.00| & RT 1.0
FEERT—TBAf W=50 369 m 3.7
FEARY—h W=150 24% 369 m 3.7
HUIFARCKXFERE C15 H=286 1.00| & RT 1.0
fHUFRALYIVRYIREE $200 FAEY> S H=50 1.00| & 1.0
HUFAL DIV RYIREZE $¢200 £ TREEES H=150 1.00| & 1.0
EUFRAL AV RYIREEE $200 Ehi H=40 1.00| & 1.0

1.00( =

T 1.00| =
HEHI - FEA A 2.15] m3 2.0
ERL(E#BD) 0.88] m3 1.0
BRL(REED) 0.92 m3 1.0
R B 1.13] m3 1.0
RELTZAE 1.13] m3 1.0
SRR UIBT t=150mELR 797 m 8.0
HEEMEUEL t=10cmLL R 1.99] m2 2.0
BOEHRALEE 0.08] m3 0.1
AstkZ A 0.19] t 0.2
FAI7INEET t=4om FLHEL 1.99 m2 2.0
BT RIFARA(M-30) t=10cm 1.99] m2 2.0

BEL 1.00| =
FEILZILT BILZILEEKE LT E20mm 0.36] m2 0.4
EILRILT BILZIILIEE 0.05] m3 0.1
BPT 0.36] m2 0.4
1E2YT BEERaro)—NEDY 858 0.07| m3 0.1
AU —RIENR 0.07] m3 0.1
AV —INERZAE S5 0.17] t 0.2




HFEYKE 1.00| =
ML 1.00 =
B 1.00| =

BEB{EZLE RREZFEE HVP$50 2001 =x 2.0

BHEEE=ILE Viyb HVP$50 2.00| 1& 2.0

BEREEZILE TSTILAR HVPH50 2.00 & 2.0

BEEE=ILE TS45°T LK HIVP$50 1.00| {& 1.0

BWHEEEZILE TSF—X HVP$50 1.00( 1@ 1.0

BWEHIEE=ILE TSF—X HVPH100x450 1.00 1@ 1.0

BEIEEEZLE TS50 HVPH50 2.00| & 2.0

BEEEZLE TS*¥vyT $50 2.00| 1& 2.0

TSUTEAM $50 GFR AR vk SUS316 BN 7.5k 2.00| & 2.0

ik $50 1.00 1@ 1.0

R—ILF $50 2.00| & 2.0

KERBHERTRT—F W=50 7.65| m 7.7

KB FRIESRAEH 7 ILZS—h W=150 2{&37iA 765 m 7.7

BHEIBEZLE RREZEE ¢100 1.00 1.0

BWEIEEZILE Viruk ¢100 2.00| 1& 2.0

KERBRERTT—F W=50 1.08] m 1.1

KB FRIEERAEH 7 LSS —h W=150 2{&37iA 1.08] m 1.1
mkE 1.00| =
Ei 1.00| =

WEE{EZILERMGT $50 745 m 7.4

BEECEZLERFT ¢50 RRES 2.00| O 2.0

WEE({EZILETMT $50 7.00 O 7.0

BEBEZLETSHFL 50 9.00[ A 9.0

WIEFHBT $50 1.00| 0O 1.0

EBRT— BT W=50 765 m 7.6

EBRY—h W=150 2% 7.65| m 7.6

BEIREZLER AT $50 5.34 5.3

BESRFEEIE(LE — LS YIMT T 50 4.00 4.0




BEECEZLERMAGT $100 1.08] m 1.1
BWHEIBME-ZLEHFI 100 RRES 2.00| O 2.0
BER{IEEZILEYMT $100 200 O 2.0
EBRT— BT W=50 1.08[ m 1.1
EHARS—h W=150 2% 1.08] m 1.1
BWEIEEEZLEMBZWET ¢100 1.08[ m 1.1
BRI EIB{EEZILEYIMT $100 2.001 A 2.0
BEE 1.00 =
T 1.00| =
HEHI - FEA 2.31| m3 2.0
ERL(E#BD) 1.49] m3 1.0
BRLGEEL) 0.33| m3 1.0
R LB 1.96| m3 2.0
RETZAE 1.96| m3 2.0
SRR I t=15cmBLT 19.24 m 19.0
SHEERRANEL t=10cmBL R 481 m2 5.0
BOEWR LR 0.19| m3 0.2
AsskZAE 0.45| t 05
FRI7IVNHET t=4cm HEIHEL 481 m2 5.0
BAE T fusRA(M-30) t=100m 481 m2 5.0
1 RZ2BRY FHBEKE 1.00| =
R 1.00 =
B 1.00| =
RUTFLUZOMAEE ¢50 1.00| & 1.0
RUZFLUEFISUURE GF10k $50 75228US 3.00| & 3.0
RUTFLUEFESZF—X $50X$p50 1.00( 1@ 1.0
RUTFLUEFU4 vk $50 2.00| 1& 2.0
RFULREE SUSEHTS Y ZFE RF 50AX90°
L=150X3390X150 10k 1.00 1@ 1.0
RTFULAME SUSE TS P& RF 50AX90°
L=815X150 10k 1.00 1@ 1.0




AFULASE SUSEH TS UEE RF 50A L=665 10k 1.00| {& 1.0
HI-PVC Sw/¥& RF 50A 10k 1.00( 1@ 1.0
TSUTHEAM $50 KV/tyF SUS304 10k 6.00| 1& 6.0
VI — ALY F $50 P ERM& PIfalst 10.0kEA R 1.00| £ 1.0
KERBHERTT—F W=50 263 m 2.6
KB FRIEERAEH 7 LSS —h W=150 2{&37iA 263 m 2.6
AUIFARLCKAFE C215 H=150 1.00| % 1.0
HUFALTAVRY IR 650 FE S H=100 1.00( 1@ 1.0
TEUFALYaVRY IR $50 EEREE H=150 1.00| & 1.0
AYIFALTAVRYIR $50 FhEREE H=300 1.00( 1@ 1.0
TEUFALYaVRY IR $50 FEBEE H=200 1.00| & 1.0
AEIFAL YAV RYIR $50 JERR H=40 1.00( 1@ 1.0
MR 1.00| =
Ei 1.00| =
RUTFLUERAMATL ¢50 248| m 25
RITFLUEMFT ¢50 EF 200 O 20
RAIIFLUETMT ¢50 3.001 O 3.0
SHEAERT 50A 532 m 5.3
RSB R T 50A 0.08] m 0.1
TSUUME B50A 12.00] A 12.0
HIFHFBTL $50 1.00 # 1.0
EBRT— BT W=50 263 m 2.6
EHARS—h W=150 2% 263 m 2.6
AR KXFERKE CF15 H=150 1.00| & RT 1.0
fHUFRALYIVRYIREE $50 FEEI S H=100 1.00| & 1.0
HUFAL DIV RYIRZE $50 LEREE H=150 1.00| & 1.0
RUFRAL YV RYIREERE $50 HEREE H=300 1.00| & 1.0
HUFAL DIV RYIRZE ¢50 FEREE H=200 1.00| & 1.0
EUFAL YAV Ry I REEE ¢50 EfR H=40 1.00| & 1.0
FSRT—ILZyF 4 50AX20mm 355 m 35
RITFLUEMRMET $50 1.07| m 1.1




BRI FLUELIMT T ¢50 2.00 2.0
BEE 1.00
T 1.00
HEHI - FEA A 1.66 2.0
ERL(BE#D) 0.48 1.0
BRL(REED) 1.04 1.0
R TEH 0.50 1.0
RELTZAE 0.50 1.0
SRR UIET t=15emELR 563 6.0
SHEEMEUEL t=10cmLL R 1.41 1.0
BOEHRALEE 0.06 0.1
AstkZ A 0.14 0.1
FAI7IVNEET t=4om FLHEL 1.41 1.0
BT RIFARA(M-30) t=10cm 1.41 1.0
BEL 1.00
SA# 0T AIEERHR—k SUS304 L65X65X6
$50A URILENZUh—&T H127XL250 2.00 2.0
SA# T &Y R—b SUS304 L65X65X6
$50A URILEZUh—&T H236XL250 1.00 1.0
EILZILT BILZILEEKE LT E20mm 0.03 0.1
ELSLT ELRILFIE 0.01 0.1
BPT 0.06 0.1
1E2YT BEERar o) —NEDY FAp 0.01 0.1
AU —RIENR 0.01 0.1
VPR AE B 0.02 0.1
BRRE 1.00| =
BR#HEL 1.00( =
il uE 1.00| =
FEMERR 538 - HEK LR I A oUE T 1.00( =
SEIEIR 538 - BE/KALER ) ) & 1.00| = 1.0




AR FIKIG R AE N B #T TS5

KEETZHREHKE 0100 HEEGTEE



it & M # R



VP HEAKE ¢ 100 BPERE

. B HErm X (1) -
# Bt AR - STE 0ER| _ : ] ) _
eE  AARE BE| A eE ARk
VP-RR
RRIZEE $ 100 X5, 000 5, 000 15 U FsEE LY 15 42,166
HI-RR
RRE 7 T v V5% ¢ 100 35 1 35 1 35
VP-RR
Vv b $ 100 — 2 — 2
SUS7 Z v h%E ¢ 100X 90° 316 1 316 1 316
7. 5K
SUSH 7 Z o Vi ¢ 100X 875 875 1 875 1 875
7. 5K
SUSH 755 v i ¢ 100X 125 125 1 125 1 125
MFZ = A4 > |k $ 100 14 4 56 4 56
¢ 100 GFIEA A4 v b
ATAVAVE; 2oV} SUS316 BN 7.5K — 7 7
V7 N — AR $ 100 250 2 500 2 500
s o (T5R)
ik $ 100 328 1 328 1 328
SN
ik $ 100 330 3 990 3 990
at 45. 39
BEHRT — W=50 44, 54
PEERARE S — | (7)) W=150 2f% 44, 54
15
O AR VAR E H=150 — 2 2




VP BEAKAE ¢ 100 HEHR

o [EE R (1) .
BB R :
ME ERE K& B kR
¢ 100
SR HVY vk yx| B TRESR H=150 — 2 — —
¢ 100
AR VY /R 9 )% JEERR H=40 — 2 —




PEKE ¢ 100 BIEFHER

VP ¢ 100 ERE= 5. 00 m
, oo & N . . . _ . .
R4 No. ZY)E ZHE ZY)E & F Vs I Y+ | BoR | YloH
1 3. 883 0. 500 0. 500 4. 883 0.117 3
2 0. 500 1. 047 0. 636
0. 807 1.735 4,725 0. 275 5
3 2. 558 2. 558 2. 442 1
i 3 3. 883 4. 365 3. 282 0.636 12. 166 2. 834 9
[EKES
n=
= 6 z'_(




AR T VP HEK ¢ 100, SUS  HEAT00A (HE/K b B8 E0)

T il il il AL & B =X =L yAWIN 7
e SUS L i
Vil 4 ¢ 100 L = 4539 — 1.32 — 0.50 — 1.32 m 42.26
HeE RRES
k=R ¢ 100 N = 2 ] 2
HwWeE
Yl T ¢ 100 N = 9 ] 9
AR SUS 100A L = 1.32 m 1.32
A = VT 100A N = 4 ] 4
A e 100A N = 38 ] 8
Y FiRE T ¢ 100 N = 2 I 2
ImEA T
Nl R — LR T ¢ 100 N = 4 AT 4
IR T — 7B W=50 L = 44.54 m 44. 54
IRV — MEGR W=150 2% L = 44.54 m 44. 54
CIE 15
G090 I D R H=150 N = 2 AT 2
¢ 100
oLy as gy s e B aREE H=150 N = 2 11 2
¢ 100
O L Y 2y 2 AR JEShi H=40 N = 2 1# 2
HwWeE
skt T $ 100 L = 202 m 2.02
BER% BT T ¢ 100 N = 2 ] 2







BE K 1 TR ¢ 100
T G G Bl a— R 1-1 1-2 BT 2
E R 2.02 42.52 m 44, 54
BHO. 20m3
A - FHA A A 0.54 16. 16 m3 16. 70
MR (B ) BHO. 20m3 0. 40 8.50 m3 8.90
MR (EAETD) BHO. 20m3 0.04 5.53 m3 5. 57
FEA s DT2t 0.50 10. 02 m3 10. 52
Sy e+ AE 0. 50 10. 02 m3 10. 52
LESTIEN t=15cmPL T 4,03 85. 05 m 89. 08
BHO. 20m3
EIpRES t=10cmPL T 1.01 21.26 m2 22.27
Asik
X TE R AL PR DT2t 3 i 0.04 0.85 m3 0. 89
L4y Asiese NE: 0. 09 2.00 t 2.09
AR FEAs (20mm)
EE] t=4cm FLANME L 1.01 21.26 m2 22.27
BIRA (M-30)
AR T t=10cm 1.01 21. 26 m2 22.27




T+ T o E i H FE (HEKE ¢ 100)
¢ 100 Gt - i) ¢ 100
+T1-1 (h=0. 432mm) +T.1-2 (h=0. 645mm)
VA [I=A JiIRS A [EA RS
HEKE 2.02 BEAKE 42.52
2.02 42,52




1-1 5NAs PR TR L= 2. 02
A T B BT - #0) sl B & RV HAL [ 1m0 e F
BHO. 20m3
A - BHAD: HBH 0.50 X 0.547 X 1.00 m m3 0.27 0.54
0.50 X 0.41 — 0.11 "~ 2
MG (7B Hh) BHO. 20m3 X 7/4) X 1.00 m m3 0. 20 0. 40
o s YRR (SR ) BHO. 20m3 0.50 X 0.04 X 1.00 m m3 0. 02 0.04
FEE S DT2t 0.54 — 0.04 / 0.90 m3 - 0. 50
0
SR RN | VU%a BAETZANE m3 - 0. 50
g | 2
\ T = BRERCOIMT | t=15emPAF .00 m X 2 % m 2.00 4.03
- 3 R BHO. 20m3
S 3 g 2 |ABEERUEE|  t=10emBl T 0.50 X 1.00 m m2 0.50 1.01
| ¥ Asi%
W”O =l HOE PR AL ER DT2t3E 1.01 X 0.04 m3 - 0.04
< E | N =
3 g sy AsTEEZNEY 0.04 + ) X 2.35 t/m3 t - 0.09
L 1o F/EHDBLEAs (20mm)
RJE  |t=dem FLAIMEL 0.50 X 1.00 m m2 0. 50 1.01
KA (M-30)
BT [t=10cm 0.50 X 1.00 m m2 0. 50 1.01




1-2 BHAs Hok® + THER L= 42. 52
+ T WA X OBl W% i woooK HAL | 1m0 & F
BHO. 20m3
fRH - BHAR BHH 0. 50 X 0.76 X 1.00 m m3 0. 38 16. 16
0.50 X 0.41 —0.11 "~ 2
B (JEH5D) BHO. 20m3 X 7/4) X 1.00 m m3 0. 20 8. 50
B 5 (JE L) BHO. 20m3 0.50 X 0.25 X 1.00 m m3 0.13 5.53
b%
A - TE g DT2t 16.16 — 5.53 / 0.90 m3 - 10. 02
500
SR ‘ W5y AT ANE m3 - 10. 02
g | 2
\ - =ve B BRERCOIMT | t=15emPAF .00 m X 2 % m 2.00 85. 05
S 3 e BHO. 20m3
- 3 g S |APEMURUE|  t=10emBA T 0.50 X 1.00 m m2 0.50 21.26
1 N/ Asi%
WO 2 ~ | EEm T2 S fi 21.26 X 0.04 m3 - 0.85
s N 2 |8
3 g = sy AsTREZNEY 0.85 + ) X 2.35 t/m3 t - 2.00
3 VP 42.054m ¢ 100, SUS 0. 466m 100A ﬁi*ﬂ*ﬁ'}ﬁAs (Zomm)
#E  |t=dem FLAIEL 0. 50 X 1.00 m m2 0. 50 21.26
KRR (M=30)
BAET. |t=10cm 0.50 X 1.00 m m2 0. 50 21.26







e Tt (/D)

4 B il H WO BAAT iy 1
ENLH LT ELH B J=.20mm m? 0.12
EILHIVIEIE m? 0.02
T m? 0.12
[ESo /N Bk o7 U — hiEoh ERAn m’ 0.03
BEFEALEE a7 U — bikpEBENLEE 79511} m’ 0.03




#

& L& i & Q/D

ﬁﬁ;‘/yﬂﬁﬁkiﬁ% &LI%’EE&{ g BET ORI RRLT Eo0T Eum
No. 4 bin 0 =21 0 =18 gt = JE 20mm | JE 20mm D13 B A
N/mm? N/mm” VAR
o’ o’ o’ o’ o’ o’ kg o’ o’ o’ o’
1| Hkixo0 0.121 0.024 0.121 0. 028 0.028
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
& F 0.121 0. 024 0.121 0.028 0.028
BESE 0.12 0.02 0.12 0.03 0.03




& L i B EF (1/1)

No 1| & B HkibiEo % R 1 - .
N N ]
7
y L m®
E g4 (m/4X0. 3002 — 7 /4%0.114%) x2 = 0.121 57k
% JE X 20mm
y
b 0.121 m?
400 T (7 /4X0.215% X0.006+ (7 /4X0.114%) X0.394 = 0.004
L 0.028 — 0.004 = 0.024
H
o] ~ = y
INFILIE 6 n L 0.024 m?
&k
INFIL 6100 i D13
T o] O T
SUS ¢ 100 =& 8 .
i (7/4%0.300%— 2 /4%0.1142) X2 = 0.121
NYA|
NV $300 p 8 = .
o Q Y
<2 s ‘
— L : T 0.121 mz
sy °< H
57 E X L
T m2
i (7 /4%0.300% X0.400 = 0.028
) ES ]
)
L 0.028 m?®
[i5 (7 /4%0.300% X0.400 = 0.028
L
B 0.028 m®




EXREEWM-XV5vT



ERXRBEEDLHEE

it &

No. OB X 4 %’%Eai 77«773»/»% ,ﬂﬁﬁ%:rt/fu~b fkﬁ%:yfu~b s
(m”) (m”) (m”) (m”)
1 Bk LT HRA 10. 52 0.89
2 | HEKHEo0 0.03
G Ea 10. 52 0. 89 0.03
B E R (t /HL) 1.80 2.35 2.45
EE o (D) 18. 94 2.09 0.07
AL (/1)
ik /NG ()
ik &5 (1)

aataEE (M)




x 7 7 v 7HEE KR W/

o= B #H oo ()
o . # HANT i
(m) (m/kg) VP HIVE SUS DCIP BC

1. ik N ¢ 100 VP 2.0 3.6 0. 007

HOE G (1) 0. 007

i (F/t)

fifiA% /g (F)

fifitg &t (F9)

T (F)




AR FIKIG R AE N B #T TS5

RELBEHBIKE ¢0250 HEMES



it & M # R



VP HEAKE ¢ 250 BPERE

e [BUEHERTEX (2) -
WoooB k- stz | _ _ _
PR AMRE R ik PR Ak
VP-RR
RRAZEE $ 250 X 5, 000 5, 000 6 UIERER LY 6 3,313
VP-RR
VI k ¢ 250 — 2 — 2 —
MEY g A >k $ 250 9] 4 76 4 76
¢ 250 GFIEA A4 b
A% = SUS316 BN 7. 5K — 4 4 —
V7 N — SR $ 250 380 2 760 2 760
JINBILSE EbE (T57)
it 6 250 886 1 886 1 886
JNRIHE
it 6 250 850 1 850 1 850
Fi 5. 89
R — W=50 5. 89
HERER > — B (TWY) W=150 2f 5.89
CI2 =
AR IR E H=286 — 2 — 2 —
$ 250
I AW a8 A SRFEY 7 H=50 |  — 1 — 1 —
$ 250
HEIFR VY vk yoa| B TFEESS H=150 — 1 — 1 —
$ 250
IR AV avk v | _EEREE H=150 — 1 — 1 —
® 250
B FVY ayk 92| FEbEE H=300 — 1 — 1 —




VP BEAKAE ¢ 260 BB

g | P R ) 7
BB R | ) %
WE | ARE KR ARk ik
¢ 250
RGP VY avR A JERR =40 - 2 - -




PEARE ¢ 250 GIEFER

VP ¢ 250 ERE= 5. 00 m
, oy & N . " . s . .
AR No. ZHE ZY)E ZY)E & 3 %O G | oHR | Blok
1 0. 500 0. 500 0. 500 0. 500 5
0. 650 2. 650 2. 350
2 0. 663 0. 663 4,337 1
i 2 1.163 1. 150 0. 500 0. 500 3.313 6. 687 6
K]
n pr—




EATRR L VP HEKE ¢ 250

T i i il AR = HAL N F
e (RIS i
Fizhk ® 250 5.89 — 0.76 1.74 m 3.39 3.4
e RREE A
kT ® 250 2 H 2 2
BeE
B T ¢ 250 6 ] 6 6
AT =T VAETE 250A 4 H 4 4
75 VT 250A 4 H 4 4
ik E T ¢ 250 2 e 2 2
1.5mEL
B TR — LR T ¢ 250 2 & A 2 2
EIRT — 7R W=50 5.89 m 5.89 5.9
BIR Y — MR W=150 2{i% 5.89 m 5.89 5.9
Cig2 =
{9500 % s R H=286 2 AT 2 2
¢ 250
L ARy s 2E | RIS Y 7 H=50 1 & 1 1
® 250
oy vk s aae B FEERD H=150 1 1 1 1
® 250
s vasay s ape | _EHBEE H=150 1 1 1 1
® 250
apme sy s x| P abEE H=300 1 1 1 1
® 250
A L v 3R o 2 AR JECRR H=40 2 A 2 2
BeE
TiExiiE L ¢ 250 2.42 m 2. 42 2.4
BERZ BT T ¢ 250 2 0 2 2







HE Kk & + TAEE
T il il i 1-1 1-2 HANL
R 2.42 3.32 m .74
BHO. 20m3
A - BHAA A .23 .25 m3 .48
MR (B ) BHO. 20m3 .56 .76 m3 .32
MR (EAETD) BHO. 20m3 .44 .16 m3 . 60
FEA s DT2t .74 .96 m3 .70
LUy FEA 7 N .74 .96 m3 .70
LESTIEN t=15cmPL T .84 .63 m AT
BHO. 20m3
EIpRES t=10cmPL T .21 . 66 m2 .87
Asik
X TE R AL PR DT2t 3 i .05 .07 m3 .12
L4y AsiRse N# L12 .16 t .28
AR FEAs (20mm)
EE] t=4cm FLANME L 1.21 1.66 m2
B (M-30)
AR T t=10cm 1.21 1.66 m2




+ T o E OE B E HEKE ¢250)

¢ 250 (BT - ) ® 250
+T1-1 (h=0. 825mm) +T.1-2 (h=1. 170mm)
& LR h & LR
BEAKE 2.42|  HEAKE 3.32

i 2. 42 7 3032




1-1 BPAs PkE T EE L= 2.42
T X T - #s) fE Rl P § v AL | 1m4 b & i
BHO. 20m3
R - BHAA FHa 0. 50 X 1.02 X 1.00 m m3 0.51 1.23
0.50 X 0.57 — 0.27 ~ 2
LB (D) BHO. 20m3 X 7/4) X 1.00 m n3 0.23 0.56
o L (L) BHO. 20m3 0.50 X 0.35 X 1.00 m n3 0.18 0. 44
F L E R DT2t .23  — 0.44 / 0.90 n3 - 0.74
0
SR RN | VU%a BAETZANE m3 - 0.74
g | 2
\ T =ve % BRERCOIMT | t=15emPAF .00 m X 2 % m 2.00 4.84
S 3 - BHO. 20m3
8 = 3 g g | EEEAEUE t=10cmPA T 0. 50 X 1.00 m m2 0. 50 1.21
1 NG Asik
W”O g TR AL DT2t 4 .21 X 0.04 m3 - 0.05
o S
3 g sy AsTREZNEY 0.05 + ) X 2.35 t/m3 t - 0.12
- P LKL EEAS (20mm)
#E  |t=4dem FHLFEL 0. 50 X 1.00 m m2 0. 50 1.21
B (M-30)
BAE T [t=10cm 0.50 X 1.00 m m2 0.50 1.21




1-2 BPAs PkE T EE L= 3.32
+ T X fE Rl P G v AL | 1m4 b & i
BHO. 20m3
i - BHAZ Pt kil 0. 50 X 1.365 X 1.00 m m3 0. 68 2.25
0.50 X 0.57 — 0.27 = 2
LB (D) BHO. 20m3 X 7 /4) X 1.00 m3 0.23 0.76
W g L (L) BHO. 20m3 0.50 X 0.70 X 1.00 m m3 0.35 1.16
b%
A LR DT2t 225 — 1.16 / 0.90 m3 - 0.96
0
SR ‘ W5y AT ANE m3 - 0. 96
g | 2
\ - e | BRERCOIMT | t=15emPAF .00 m X 2 % m 2.00 6.63
.8 3 S " BHO. 20m3
s = 3 S S BRI t=10emPd F 0.50 X 1.00 m m2 0.50 1.66
1 NG Asik
W”O = TR AL B DT2.t i ik 1.66 X 0.04 m3 - 0.07
R N E
3 g sy AsTEEZNEY 0.07 + ) X 2.35 t/m3 t - 0.16
! W w50 AR EEAs (20mm)
#E  |t=4dem FHLFEL 0. 50 X 1.00 m m2 0. 50 1.66
B (M-30)
BAE T [t=10cm 0.50 X 1.00 m m2 0.50 1.66







e Tt (/D)

4 B il H WO BAAT iy 1
ENLH LT ELH B J=.20mm m? 0.14
EILHIVIEIE m? 0.01
T m? 0.14
[ESo /N Bk o7 U — hiEoh ERAn m’ 0.02
BEFEALEE a7 U — bikpEBENLEE 79511} m’ 0.02




o>

T 4 3 £ (1/D

ﬁﬁ;‘/yﬂﬁﬁkiﬁ% &Lf';y{; g BET ORI RRLT Eo0T Eum
4 i 0 =21 0=18 Wy = | & 20mm | £ 20mm D13 751} AR
N/mm? N/mm’ VAR
o’ o’ o’ o’ o’ o’ kg o’ o’ o’ o’

1| MaskHEkpt Ms-2 0. 139 0.011 0. 139 0.019 0.019
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18

N 0.139 0.011 0.139 0.019 0.019

BEHER 0.14 0.01 0.14 0.02 0.02




& L i B EF (1/1)

No. 1 & B ERRHEARKE MS-2

~ O

VP ¢ 250 Q2
N\Y1) ¢400 ﬁzéﬂﬁ
2 2

.S_ ~

b X

s H B H —

S
H

H & 8

i

MHm| H R

H

BEESER ASOE

(7 /4X0.400% — 7 /4X0.267%) X2 = 0.139

(7 /4%0.267%) X0.150 = 0.008
0.019 — 0.008 = 0.011

(7 /4X0.400% — 7 /4X0.267%) X2 = 0.139

(7 /4%0. 400% X0.150 = 0.019

(7 /4%0.400% X0.150 = 0.019

m3
7k
JE X 20mm
0.139 m?
0.011 m®
D13
kg
0.139 m?
m2
0.019 m*®

0.019 m

3




EXREEWM-XV5vT



ERXRBEEDLHEE

it &

No. OB X 4 %’%Eai 77«773»/»% ,ﬂﬁﬁ%:rt/fu~b fkﬁ%:yfu~b s
(m”) (m”) (m”) (m”)
1 Bk LT HRA 1.70 0.12
2 | MEEgHEK#E Ms-2 0. 02
G Ea 1.70 0.12 0. 02
B E R (t /HL) 1.80 2.35 2.45
EE o (D) 3. 06 0.28 0.05
AL (/1)
ik /NG ()
ik &5 (1)

aataEE (M)




x 7 7 v 7HEE KR W/

o= B #H oo ()
o . # HANT i
(m) (m/kg) VP HIVE SUS DCIP BC

1. ik N ¢ 250 VP 2.4 17.2 0. 041

HOE G (1) 0. 041

i (F/t)

fifiA% /g (F)

fifitg &t (F9)

T (F)




AR FIKIG R AE N B #T TS5

EMERDEHEIKE 0200 HEMES



it & M # R



VP HEAKE ¢ 200 BPERE

- B & e 1] (2) -
) B JEK - ~HE 0iEE| _ ) ] ) _
eE  AARE BE| A eE ARk
VP-RR
RRIZEE $ 200 X 5, 000 5, 000 5 BAEERHER LY 5 2,691
VP-RR
Vv b $ 200 — 2 - 2 -
MFY = A K $ 200 17 4 68 4 68
$ 200 GFIEA A4 b
AV AVE; 2oV} SUS316 BN 7.5K — 4 4 —
V7 N — A F 6 200 300 2 600 2 600
SN B (T52)
ot 6 200 730 1 730 1 730
7 4. 09
AR T — W=50 4,09
HREREE S — | (T13) W=150 2{% 4. 09
C¥1=
O A SRE H=286 — 2 - 2 -
$ 200
B VY vk yoa| 3R H=50 — 2 — 2 -
$ 200
HEIFR VY 2K 9oa| b TFRES H=150 — 2 — 2 —
$ 200
SR VY avk 94 JEERR H=40 — 2 — 2 —




PEARE ¢ 200 GIEFER

VP ¢ 200 ERE= 5. 00 m
, oy & N . " . s . .

AR No. ZHE ZY)E ZY)E & 3 %O G | oHR | Blok

1 0. 500 0. 500 0. 500 0. 500 5

0. 691 2. 691 2.309
i 1 0. 500 1.191 0. 500 0. 500 2.691 2.309 5
K]
n:




EATRR L VP HEKE ¢ 200

T i i il AR B = BN N F
e (R Pt
b ¢ 200 L = 409 — 0.60 — 0.73 m 2.76
e RR#EZE
HET ® 200 N = 2 H 2
wmeE
B T $ 200 N = 5 0 5
AT = VT 200A N = 4 H 4
AR =2 200A N = 4 H 4
fEEIFpERE ¢ 200 N = 2 % 2
1.5mEL
NV TR — LR T ¢ 200 N = 1 & AT 1
ESE
Y RT — 7 W=50 L = 4.09 m 4.09
BIR Y — MR W=150 2{i% L = 4.09 m 4,09
CIE1=
ORI SR R H=286 N = 2 AT 2
¢ 200
L 2 Ry 7 XRE FRFERE H=50 N = 2 1 2
® 200
sy vasry s 2pe | B FPEERS H=150 N = 2 1 2
¢ 200
ORI = R 2 R SRR H=40 N = 2 1 2
wmeE
Az s T ¢ 200 L = 222 m 2.22
BERZ BT T ¢ 200 N = 2 o 2







HE Kk & + TAEE
T il il i 1-1 1-2 HANL
E R 2.22 .72 m .94
BHO. 20m3
A - BHAA A .18 .89 m3 .07
MR (B ) BHO. 20m3 .49 .38 m3 .87
MR (EAETD) BHO. 20m3 .49 .36 m3 .85
FEA s DT2t .64 .49 m3 .13
LUy FEA 7 N .64 .49 m3 .13
LESTIEN t=15cmPL T .45 .43 m . 88
BHO. 20m3
EIpRES t=10cmPL T 11 . 86 m2 .97
Asik
X TE R AL PR DT2t 3 i .04 .03 m3 .07
L4y AsiRse N# .09 .07 t .16
AR FEAs (20mm)
EE] t=4cm FLANME L 11 .86 m2 .97
B (M-30)
PR T t=10cm 11 .86 m2 .97




+ T I K OB H E HEKE 6200)
¢ 200 (BT « ) $ 200
+T1-1 (h=0. 880mm) +T1-2 (h=0. 870mm)
O HEE A FiE £
HEAKE 2.22 HEAKE 1.72
2.22 g 1.72




1-1 B As PkE T EE L= 2.22
+ T B R - ) fE Rl P § ®w o 3U AL | 1m4 b & i
BHO. 20m3
R - BHAA FHa 0. 50 X 1.05 X 1.00 m m3 0.53 1.18
0.50 X 0.52 — 0.22 ~ 2
S (fEHHARD) BHO. 20m3 X 7/4) X 1.00 m n3 0.22 0. 49
B L G ) BHO. 20m3 0.50 X 0.43 X 1.00 m n3 0.22 0. 49
F L E R DT2t .18 — 0.49 / 0.90 m3 - 0. 64
500
SR RN | VU%a BAETZANE m3 - 0.64
g | 2
\ T =¥e B BRERCOIMT | t=15emPAF .00 m X 2 % m 2.00 4.45
S 3 = - BHO. 20m3
g = 3 S 2 | AhLERREUE t=10cmPL T 0. 50 X 1.00 m m2 0. 50 1.11
1 NG Asik
/ W”O g TR AL DT2t 4 L11 X 0.04 m3 - 0.04
g | N S
3 g sy AsTREZNEY 0.04 + ) X 2.35 t/m3 t - 0. 09
% AR EE As (20mm)
#E  |t=4em HFIEL 0. 50 X 1.00 m m2 0. 50 1.11
KA (M=30)
BAE T [t=10cm 0.50 X 1.00 m m2 0.50 1. 11




1-2 B As PkE T EE L= 1.72
+ T X fE Rl oK & oK AL | 1m4 b & i
BHO. 20m3
R - BHAA FHa 0. 50 X 1.04 X 1.00 m m3 0.52 0.89
0.50 X 0.52 — 0.22 ~ 2
L (D) BHO. 20m3 X 7/4) X 1.00 m m3 0. 22 0.38
B | L G ) BHO. 20m3 0.50 X 0.42 X 1.00 m m3 0.21 0. 36
b%
S DT2t 0.89 — 0.36 / 0.90 m3 - 0. 49
0
SR ‘ W5y AT ANE m3 - 0.49
2 i 2
\ - =¥e B BRERCOIMT | t=15emPAF .00 m X 2 % m 2.00 3.43
S : R - BHO. 20m3
g = 3 S T | A U t=10emPd F 0.50 X 1.00 m m2 0. 50 0. 86
1 N/ Asi%
W”O g TR AL DT2t 4 0.86 X 0.04 m3 - 0.03
iy N §
| g sy IS EIN 0.03  + ) X 2.35 t/m3 t - 0.07
! W w200 FRAHLRE B As (20mm)
#E  |t=4em HFIEL 0. 50 X 1.00 m m2 0. 50 0. 86
REFRFEA (M-30)
BAE T [t=10cm 0.50 X 1.00 m m2 0. 50 0. 86







e Tt (/D)

4 B il H WO BAAT iy 1
ENLH LT ELH B J=.20mm m? 0.18
EILHIVIEIE m? 0.01
T m? 0.18
[ESo /N Bk o7 U — hiEoh ERAn m’ 0.02
BEFEALEE a7 U — bikpEBENLEE 79511} m’ 0.02




o>

T 4 3 £ (1/D

ﬁﬁ;‘/yﬂﬁﬁkiﬁ% &Lf';y{; g BET ORI RRLT Eo0T Eum
4 i 0 =21 0=18 Wy = | & 20mm | £ 20mm D13 751} AR
N/mm? N/mm’ VAR
o’ o’ o’ o’ o’ o’ kg o’ o’ o’ o’

1| fask#kkipt Ms-1 0.178 0.014 0.178 0.019 0.019
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18

N 0.178 0.014 0.178 0.019 0.019

BEHER 0.18 0.01 0.18 0.02 0.02




& T i K|

£ (1/1)

No. 1 4 W

VP
AVWA|

Mz HEARBE MS-1

i

216
400

200
¢ 400

f
I

¢ 200
AN

LrT]ES

!

s H B H —

S
H

H & 8

i

MHm| H R

H

BEESER ASOE

(7 /4X0.400% — 7 /4X0.216%) X2 = 0.178

(7 /4%0.216% X0.150 = 0.005
0.019 — 0.005 = 0.014

(7 /4X0.400% — 7 /4X0.216%) X2 = 0.178

(7 /4%0. 400% X0.150 = 0.019

(7 /4%0.400% X0.150 = 0.019

&
3
m
[ 7k
2 X 20mm
0.178 m?
0.014 m°
D13
ke
0.178 m?
2
m
&
0.019 m?®
&

0.019 m

3




EXREEWM-XV5vT



ERXRBEEDLHEE

it &

No. OB X 4 %’%Eai 77«773»/»% ,ﬂﬁﬁ%:rt/fu~b fkﬁ%:yfu~b s
(m”) (m”) (m”) (m”)
1 Bk LT HRA 1.13 0. 07
2 | MEERHEK#E Ms-1 0. 02
G Ea 1.13 0.07 0. 02
B E R (t /HL) 1.80 2.35 2.45
EE o (D) 2.03 0.16 0.05
AL (/1)
ik /NG ()
ik &5 (1)

aataEE (M)




x 7 7 v 7HEE KR W/

o= B #H oo ()
o . # HANT i
(m) (m/kg) VP HIVE SUS DCIP BC

1. ik N ¢ 200 VP 2.2 12.0 0. 026

HOE G (1) 0.026

i (F/t)

fifiA% /g (F)

fifitg &t (F9)

T (F)




AR FIKIG R AE N B #T TS5

ATALIEHEKE ¢200 BMEFHES



it & M # R



VPHEAKAE ¢ 200, SUSHEKAF200A, SUSH > 7 U 745200 #ELE

% B4 FEMTIE X (3) -
s S o ) - A
ol Ak AR - Tk DR | ] ) ] ) ]
B MRE  BE| fiRE YowE | R E
VP-RR
RRIT = B & $ 200 X5, 000 5, 000 2 BT E LY 2 2,941
7.5K
SUSH—/ 3 —7 o —4% 2004 X 800 800 1 800 1 800
MFY = A > b ¢ 200 17 1 17 1 17
$ 200 GFIEH A% b
75 OAM | SUS316 BN 7. 5K — 2 2 —
V7 — )R ¢ 200 300 1 300 1 300
SN E it
ok ¢ 200 677 1 677 1 677
7t 4,74
EHRT — W=50 3.69
MR — b (7)) W=150 2% 3.69
15
R R AT E H=286 — 1 1 —
¢ 200
IR VY avk v FHEERE H=50 — 1 1 —
¢ 200
EEIF VY avk viA| B RS H=150 — 1 — 1 -
¢ 200
HEIFR VY vk v a JEERR H=40 — 1 — 1 —
YY) TE 7.5K
SUSH A 20A X 50 50 2 100 2 100
5K
SUS4— k)L 20A X 50 60 1 60 1 60




PEARE ¢ 200 GIEFER

VP ¢ 200 ERE= 5. 00 m
; oy & N . N . s . .
AR No. ZHE ZY)E o Y)E & 3 %O G | oHR | Blok
1 1. 920 1. 021 2.941 2. 059 2
i 1 1. 920 1.021 2.941 2. 059 2
K]
n:




AR T VPHEKA ¢ 200, SUSHE/KA200A

T il il il AR B =X =L yAWIN 7
e Sus (an=Ibiy 3
Vi 4 ¢ 200 L = 4.7 — 0.80 — 0.30 — 0.68 m 2.96
BeE
Yl T ¢ 200 N = 2 ] 2
BB A 200A L = 0.80 m 0.80
A F = T3 VAT 200A N = 1 ] 1
AV A% s 200A N = 3 ] 3
f8)gpEkiE L ¢ 200 N = 1 H 1
1. 5mPLF
Nl R — LR T ¢ 200 N = 1 AT 1
BEYRT — TR W=50 L = 3.69 m 3. 69
BHR Y — G W=150 2% L = 3.69 m 3. 69
CE1%
G0 I Do R H=286 N = 1 AT 1
¢ 200
oL v sy s anE RIS H=50 N = 1 & 1
¢ 200
tonmL sy s 2pe BT EMEE H=150 N = 1 118 1
¢ 200
O L Y 2y 2 AR JEShi H=40 N = 1 1# 1







HE Kk & + TAEE
T G G Bl 1-1 HANL
E R 3.99 m .99
BHO. 20m3
A - BHAA A .15 m3 .15
MR (B ) BHO. 20m3 .88 m3 .88
MR (EAETD) BHO. 20m3 .92 m3 .92
FEA s DT2t .13 m3 .13
VA% e+ AE .13 m3 .13
EHZERR O] t=15cmPL T .97 m 97
BHO. 20m3
EIpRES t=10cmPL T .99 m2 .99
Asik
X TE R AL PR DT2t 3 i .08 m3 .08
VA% Asiese NE: .19 t .19
AR FEAs (20mm)
B t=4cm FLANME L 1. 99 m2
BIRA (M-30)
AT t=10cm 1.99 m2




KB

PeKE

+T.1-1 (h=0.900mm)

¢ 200

S

T %t

&

Rt

s

b

£ (K ¢ 200)

3.99

3. 99




1-1 BMNAs AR L TGRSR L= 3.99
+ T Ll B & RN HAL [ 1m0 & @
BHO. 20m3
R - BHAR T 0.50 X 1.07 X 1.00 m m3 0. 54 2.15
0.50 X 0.52  — 0.22 = 2
YR () BHO. 20m3 X 7/4) X 1.00 m m3 0.22 0.88
ol HIL (4R 1) BHO. 20m3 0.50 X 0.45 X 1.00 m m3 0.23 0.92
P L T E DT2t 2.15  — 0.92 / 0.90 m3 - 1.13
500
S ‘ W5y AT ANE m3 - 1.13
g | 2
REL e B BEEERREINT|  t=15embL F .00 m X 2 % m 2.00 7.97
o 3 = - BHO. 20m3
g = 3 S S [BPEMUBUE| t=10emBA T 0.50 X 1.00 m m2 0. 50 1.99
1 V¥ As7%
/ W”O g TR AL B DT2.t i ik 1.99 X 0.04 m3 - 0.08
g | N S
3 g sy AsTREZNEY 0.08 + ) X 2.35 t/m3 t - 0.19
VP $200 0.500m, 200A SUS 0.509mn ﬁﬁi*ﬂ*ﬁ[ﬁAs (20mm)
RJE  |t=dem FLAIMEL 0.50 X 1.00 m m2 0. 50 1.99
KA (M-30)
AT [t=10cm 0.50 X 1.00 m m2 0. 50 1.99







e Tt (/D)

4 B il H WO BAAT iy 1
ENLH LT ELH B J=.20mm m? 0. 36
EILHIVIEIE m? 0. 05
T m? 0.36
[ESo /N Bk o7 U — hiEoh ERAn m’ 0.07
BEFEALEE a7 U — bikpEBENLEE 79511} m’ 0.07




o>

T 4 3 £ (1/D

fkﬁ;‘/yﬂﬁﬁkiﬁ% &LI%’EE&{ g BET ORI RRLT Eo0T Eum
No. 4 bin 0 =21 0 =18 Hysp = | J& 20mm | JE 20mm D13 B A
N/mm? N/mm’ VAR
o’ o’ o’ o’ o’ o’ kg o’ o’ o’ o’
1| Hkixo0 0.178 0.035 0.178 0. 050 0. 050
2 MERHEARBE MS-3 0.178 0.014 0.178 0.019 0.019
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
R 0. 356 0. 049 0. 356 0. 069 0. 069
BA B 0.36 0.05 0.36 0.07 0.07




& L B E (1/2)

No. 1 & B ko % & o1 | T »
N N ]
s
y L m®
T 4y (7 /4X0.400% — 7 /4X0.216%) X2 = 0.178 7k
% JE X 20mm
+
4
n L 0.178 m?
E 42 (m/4X0. 320%) X 0.006+ (7 /4% 0.216% X0.394 = 0.015
o e _ My 0.050 — 0.015 = 0.035
A I*)I/I|L"a 6 y 2
n L 0.035 m?®
ISEJL 6200 o i
. 5
ol 9 O T
SUS ¢ 200 — NS . . ke
— Y i (7 /4%0.400% — 7 /4% 0.2162) X2 = 0. 178
N\NY1) ¢400 o B
S 2 +’+“
(= T = T )
N L : 0.178 m?
S o
S "
BT X L
T m2
i (7 /4X0. 400%) X0.400 = 0.050
) ES ]
)
L 0.050 m?®
[i5 (7 /4%0. 400%) X0.400 = 0.050
L
2 0.050 m®




& L i B E (2/2)

No. 2 4 W

VP ¢200
N\Y1) ¢400

Mz HEARBE MS-3

b

216
400

f
I

§

¢ 200
AN

b I (X

s H B H —

S
H

H & 8

i

MHm| H R

H

BEESER ASOE

(7 /4X0.400% — 7 /4X0.216%) X2 = 0.178

(7 /4%0.216% X0.150 = 0.005
0.019 — 0.005 = 0.014

(7 /4X0.400% — 7 /4X0.216%) X2 = 0.178

(7 /4%0. 400% X0.150 = 0.019

(7 /4%0.400% X0.150 = 0.019

m3
%N
JE X 20mm
0.178 m?
0.014 m*®
D13
kg
0.178 m?
m?
g%
0.019 m*®
g%

0.019 m

3




EXREEWM-XV5vT



ERXRBEEDLHEE

it &

No. OB X 4 %’%Eai 77«773»/»% ,ﬂﬁﬁ%:yfu~b fkﬁ%:yfu~b s
(m”) (m”) (m”) (m”)

1 Bk LT HRA 1.13 0.08

2 | HEKHEo0 0. 05

3 | MaRgHkEK#E Ms-3 0. 02
a Ea 1.13 0. 08 0. 07

B E R (t /HL) 1.80 2.35 2.45

EE o (D) 2.03 0.19 0.17
AL (/1)
ik /NG ()
ik &5 (1)

aataEE (M)




AR FIKIG R AE N B #T TS5

BOTRHEKE 050, 9100 HEHEE



it & M # R



HIVP  HEKE ¢ 50 #ELER

ﬂﬁgm%m%@m@> -
NN 2\ o <Y - 2]
iz Bt JEAk - Tk DR | ) ] : ]
B ViTEie=s gy Tigk B Tk
HIVP
RRI A2 B $ 50 X5, 000 5, 000 TR R LY 7 7,106
HIVP
Yy b ¢ 50 — 2 — 2 _
HIVP
TS /LR ¢ 50 66 2 132 2 132
HIVP
TS45° = LR ¢ 50 34 1 34 1 34
HIVP
TSF—X ¢ 50 99 1 99 1 99
HIVP
TSF— X ¢ 100X ¢ 50 59 1 59 1 59
HIVP
S7I0Y ¢ 50 9 2 18 2 18
S*x¥ v/ ¢ 50 - 2 - 2 -
$50 GFEH A7 v b
7T A SUS316 BN 7. 5K — 2 — 2 —
Wk FR ¢ 50 200 1 200 1 200
AR— L5 ¢ 50 - 2 - 2 -
it 7.65
BIHRT — W=50 7.65
AT S — | (F3) W=150 2{% 7.65




HIVP  HEAKSE ¢ 100 AN (BEEREKAE)

. Bo el I (2) -
) B IR - ~HE 0 R | ] ) ] ‘ ]
HIVP
RRI A2 B $ 100X 5, 000 5, 000 2 E R L Y 2 1, 000
HIVP
Vi b ¢ 100 — 2 - 2 —
TSF— X HIVP
X ¢H50THE L ¢ 100X ¢ 50 82 1 82 1 82
it 1. 082
BHRT— W=50 1. 082

MR — ) W=150 2f% 1. 082




PEKE 950 GIERER

HIVP ¢ 50 ERE= 5. 00 m
p LA pats f fats Az — ; ;
AL No. ZYVE =ik Ik S % A B+ | DA | BIoH
1 4. 449 4. 449 0.551 1
2 0. 500 0. 500 0.434 3
0. 468 0. 468 0. 287 2. 657 2.343 3
E 2 5. 417 0. 968 0.721 7.106 2. 894 7
[EKE
n pr—




PEKE ¢ 100 BIEFHER

HIVP ¢ 100 ERE= 5.00 m
} Hob & N N N . _ . .
AR No. ZHE ZY)E o YE & 3 ®OE G | oHR | Blok

1 0. 500 0. 500 1. 000 4. 000 2
% 1 0. 500 0. 500 1. 000 4. 000 2

[EX=3
h=
0 i




BAER T HIVP  #HEAKSE ¢ 50

€T i T bl IS B = ETANS 3
e W IR F
% ¢ 50 L = 7.656 — 0.20 m 7.45 7.4
e RREEZA
fIES ¢ 50 N = 2 A 2 2
e
BT T ¢ 50 N = 7 A 7 7
e
TS LR ¢ 50 N = 2 A 2 2
e
TS45° T /LR ¢ 50 N = 1 A 1 1
e
TSF—X ¢ 50 N = 1 A 1 1
e
TSF—X $ 100X ¢ 50 N = 1 A 1 1
e
TS7 7 v AT ¢ 50 N = 2 A 2 2
e
TS v v 7 ¢ 50 N = 2 A 2 2
BULATRE ¢ 50 N = 1 pre 1 1
EE
BIRRT — 7R W=50 L = 7.65 m 7.65 7.6
HIR Y — R W=150 21% L = 7.65 m 7.65 7.6
e
i< En ¢ 50 L = 1.00 + 0.500 + 0.500 + 3.335 m 5.34 5.3
BEsx Oikr T ¢ 50 N = 4 A 4 4




AR T HIVP  HEAKSE ¢ 100

T i i Gl ATy B v BALL| /)N g g
e
ik ¢ 100 L 1.082 m 1.08
e eE RREES
IS ¢ 100 N 2 [ 2
e
B T $ 100 N 2 [ 2
TSF—X
X p50THEFE ¢ 100X ¢ 50 N 1 ] 1
FEE
EHIRT — F T W=50 L 1. 082 m 1.082
HHRL— MG W=150 2f% L 1. 082 m 1.082
e
Ui E [ Ea ¢ 100 L 1. 082 m 1. 082
BEsXOlikr 1 ¢ 100 N 2 i 2







HE Kk & + TAEE
T i il ] 1-1 1-2 1-3 ==¥va
R 1. 00 7.54 1.08 m .62
BHO. 20m3
A - FHA A A .20 1.73 .38 m3 .31
MR (B ) BHO. 20m3 .14 1.13 .22 m3 .49
MR (EAETD) BHO. 20m3 — 0.23 .10 m3 .33
FEA s DT2t .22 1.47 .27 m3 .96
LSy e+ AE .22 1. 47 .27 m3 .96
LESTIEN t=15cmPL T .00 15. 08 .16 m .24
BHO. 20m3
EIpRES t=10cmPL T .50 3.77 .54 m2 .81
Asik
X TE R AL PR DT2t 3 i .02 0.15 .02 m3 .19
L4y AsiRse N# .05 0.35 .05 t .45
AR FEAs (20mm)
EE] t=4cm FLANME L .50 3.77 .54 m2 .81
BIRA (M-30)
PR T t=10cm .50 3.77 .54 m2 .81




T+ T o E OB HE FE HEKE 650, ¢100)
50 (i) ® 50 $ 100
+T1-1 (h=0. 300mm) +T1-2 (h=0. 377mm) +T.1-3 (h=0.577mm)
VA & JiIRS A [EA RS
Pk 1. 00 HEKE 7.54 Hek & 1.08
D-1~D-12
1. 00 7.54 1. 08




1-1 B NAs PEKE+THEEER L= 1.00
+ T X () OBl FS S #F 05 K HAL | 1m0 & F
BHO. 20m3
fRH - BHAR BHH 0. 50 X 0.39 X 1.00 m m3 0. 20 0. 20
0.50 X 0.29 —0.06 = 2
B (JEH5D) BHO. 20m3 X w/4) X 1.00 m m3 0. 14 0. 14
s BTy A TR DT2t 0.20 0.90 m3 - 0.22
VU e+ ANE m3 - 0.22
0
SEE RSB !
2 i
\ e = = SRR t=15emBL T 1L00 m X 2 % m 2. 00 2. 00
s 3 BHO. 20m3
gl 3 S 2 |G UE t=10cmPL T 0. 50 X 1.00 m m2 0. 50 0. 50
| N As7%
/ W”O 4 O LB DT2t3E 0.50 X 0.04 m3 - 0.02
i 0« §
3 g L5y AsixSE AN 0.02 + ) X 2.35 t/m3 t - 0.05
e T AR FEAs (20mm)
#E  |t=dem FLAIEL 0. 50 X 1.00 m m2 0. 50 0. 50
R (M=30)
BAET. |t=10cm 0. 50 X 1.00 m m2 0. 50 0. 50




1-2 B HNAs PEKE+THEEER L= 7.54
+ T WA X OBl W% 7 RV HAL | 1m0 & F
BHO. 20m3
fRH - BHAR BHH 0. 50 X 0.46 X 1.00 m m3 0.23 1.73
0.50 X 0.30 — 0.06 = 2
B (JEH5D) BHO. 20m3 X w/4) X 1.00 m m3 0.15 1.13
AL 5 (JE L) BHO. 20m3 0.50 X 0.06 X 1.00 m m3 0.03 0.23
A - TE g DT2t 1.73 — 0.23 / 0.90 m3 - 1. 47
500
A e A | by I 52 NE m3 - 1. 47
g | 2
\ EEL =y 8 SISO t=16emBA T L00 m X 2 % m 2.00 15.08
L yEEl /D
S 1 _ BHO. 20m3
g = 3 < S | AllERRIRE t=10cmPL F 0.50 X 1.00 m m2 0. 50 3.77
o N/ As7%
W‘”O 4 WOE R ALER DT2tEH 3.77 X 0.04 m3 - 0.15
i f/; §
| g sy Atz N#Y 0.15  + ) X 2.35 t/m3 t - 0.35
WV 650 FRAEMRLEEAS (20mm)
#E  |t=dem FLAIEL 0. 50 X 1.00 m m2 0. 50 3.77
KRR (M=30)
BAET |t=10cm 0.50 X 1.00 m m2 0. 50 3.77




1-3 HNAs ks L THESR L= 1.08
+ T WA X OBl OB B RV HAL | 1m0 & F
BHO. 20m3
fRH - BHAR BHH 0. 50 X 0.69 X 1.00 m m3 0.35 0.38
0.50 X 0.41 —0.11 "~ 2
B (JEH5D) BHO. 20m3 X w/4) X 1.00 m m3 0.20 0.22
AL 5 (JE L) BHO. 20m3 0.50 X 0.18 X 1.00 m m3 0.09 0.10
A - TE g DT2t 0.33 — 0.10 / 0.90 m3 - 0.27
500
SIS B ‘ VA% AT ANE m3 - 0.27
2, | 2,
N %M%T S (e 2 a4 7 ) 7 t=15cmlL 1. 00 X A m 2. 00 2.16
L )%
o 3 N BHO. 20m3
£9 3 S 8| e AR IRE t=10cmPL F 0.50 X 1.00 m m2 0.50 0.54
1 N/ Asi%
W”O g R LB DT2t ek 0.54 X 0.04 m3 - 0. 02
gy | 3
3 g sy AsTEEZNEY 0.02 + ) X 2.35 t/m3 t - 0.05
HIVP ¢ 100 FRAEHDRLIE A (20mm)
#E  |t=dem FLAIEL 0. 50 X 1.00 m m2 0. 50 0. 54
KRR (M=30)
BAET. |t=10cm 0.50 X 1.00 m m2 0.50 0.54




EXREEWM-XV5vT



ERXRBEEDLHEE

it &

No. OB X 4 %’%Eai 77«773»/»% ,ﬂﬁﬁ%:rt/fu~b fkﬁ%:yfu~b s
(m”) (m”) (m”) (m”)
1 B LT 1.96 0.19
a s 1.96 0.19
B E R (t /HL) 1.80 2.35
EE o (D) 3.53 0. 45
AL (/1)
ik /NG ()
ik &5 (1)

aataEE (M)




x 7 7 v 7HEE KR W/

o= B #H oo ()
o . # HANT i
(m) (m/kg) VP HIVP SUS DCIP BC

1. ik N ¢ 50 HIVP 5.3 1.2 0. 006

¢ 100 HIVP 1.1 3.5 0. 004

HOE G (1) 0.010

i (F/t)

fifiA% /g (F)

fifitg &t (F9)

T (F)




AR FKIG R RE DB #T T 5

IRABERTH REKE 50 BMEAEE



it & M # R



HPPER 7K 4F ¢ 50, SUSIRIEAKATE0A  kktE
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